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ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 2,5 Ω.

ΘΕΜΑ 1 (2,5 μ.): Να υπολογίσετε το διπλό ολοκλήρωμα∫ ∫
D

(x+ 2y)3

( 2x2 + 5y2 + 2xy )3/2
dxdy,

όπου D = {(x, y) ∈ R2 : 2x2 + 5y2 + 2xy ≤ 1, 1 ≤ 2x+ 4y ≤ 2}.
[Υπόδειξη: Να χρησιμοποιήσετε το μετασχηματισμό u = x+ 2y, v = x− y.]

ΘΕΜΑ 2 (1,5 μ.): Να υπολογίσετε το επικαμπύλιο ολοκλήρωμα

I =

∮
γ

y

(x− 1)2 + y2
dx+

1− x

(x− 1)2 + y2
dy ,

όπου γ η θετικά προσανατολισμένη έλλειψη
x2

4
+ y2 = 1.

ΘΕΜΑ 3 (2,5 μ.): Δίνεται το διανυσματικό πεδίο

F⃗ (x, y, z) =
(
x2ez − 2xyey

2

, ey
2

, z − 2xez
)
, x, y, z ∈ R.

Με χρήση του θεωρήματος του Gauss, να υπολογίσετε τη ροή του F⃗ διαμέ-
σου της επιφάνειας που είναι το σύνορο του στερεού

K = {(x, y, z) ∈ R3 :
√

x2 + y2 ≤ z, x2 + y2 + z2 ≤ 2z }.

ΘΕΜΑ 4 (3,5 μ.): Να επαληθεύσετε το θεώρημα του Stokes για το
διανυσματικό πεδίο

F⃗ (x, y, z) = ( y2, z2, x2 ), x, y, z ∈ R

και το τμήμα της επιφάνειας του κυλίνδρου x2 + y2 = 1 που βρίσκεται μεταξύ
των επιπέδων z = 0, z = x+ 1.

Για τα θέματα 1,3,4, δίνεται:∫
cos3 φdφ = sinφ − 1

3
sin3 φ.
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